
 2013 -01 -26                       3فسض هساقثح عدد"                     سيدي عاهس"اعداديح 

  أساسي7في السياضياخ                               "                          الصغيس"   الأستاذج  
 

 .........................السقن...................................اللقة..............................................الاسن

 

 

 ( ى4 :)1توسيي عدد 

 :أجة تصىاب أم خطأ

Ι      -1         )57ًهى عدد أول ....................... 

 (....................210 , 70)أ.م.ق=   210(          2        

 (....................13 , 7)أ.م.م    =  91(         3        

 ..................... هوا عدداى أولٍاى فٍوا تٌٍهوا2318 و  2317(         4        

𝕀 -   تأهل الشكل التالي حيثABCD   الوىسط العوىدي لـ   ∆    شثه هٌحسف و  𝐀𝐁 . 

   .................     𝐁𝐂   هى الوستقين ∆  تالٌسثح لـ  𝐀𝐃 هٌاظس الوستقين         ( 1       

 ....................      هتقايستاى C A𝑫 و  B𝑪 D    الزاويتاى   (    2       

                                              ....................   هى هحىز تٌاظس لهرا الشكل  ∆     (        3       

 .................    لهوا ًفس الوساححBKC   و   AKDالوثلثاى           (4       

                                      



 ( ى8 :)2توسيي عدد 

 

 : الى جراء عىاهل أولٍح 225 و 400  فكك كلا هي العددٌي   (1

 =............................................................................................     400 

 

=............................................................................................      225 

 : استٌتج تفكٍكا الى جراء عىاهل أولٍح لكل هي   (2

 .  2253        و      400×225

.....................................................................................=     225×400   

 

 =..........................................................................................     2253 

 . هى هستع لعدد صحٍح عثٍعً تحددٍ   225تٍي أى العدد  (3

........................................................................................................... 

  ( .225 , 400)أ  .م.احسة الـك (4

.......................................................................................................... 

 ( ى8 :)3توسيي عدد

 

 .:     AB = 4cm   ,AC= 7 cm  ,BC =6cm    حٍث ABC   ًعتثسهثلثا  (1

  .∆ تالٌسثح لـC  هٌاظسج  B  تحٍث تكىى ∆اتي الوستقٍن 

 .∆ تالٌسثح لـA  هٌاظسج  Dاتي الٌقغح - أ (2

 . 𝐀𝐃   𝑩𝑪 //تٍي أى - ب

...................................................................................................... 

 : أتون توا ٌٌاسة (3

اذى هٌاظساتها ........................................... هً ًقاط على C  و E  و  Aالٌقاط   

 ............................................هً أٌضا ......   و ......  و:     ......على التىالً

 ..............................لأى التٌاظس الوحىزي ٌحافظ على 

 .................................................هعللا جىاتك   ,  BCDاحسة هحٍظ الوثلث      (4

                          



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


